



INICIARAN CAMPAÑA. En la tercera semana de este mes se iniciará la campaña anual de recaudación del Centro de Reorientación Familiar y Comunitario, CREFAC, para impulsar sus planes de ayuda. La meta por recaudar es de 150.000 informaron. Izquierda a derecha: Lic. Jaime Alfaro Castillo, Director de CREFAC; don Raúl Huezó, José Ramiro Chávez, presidente y Santiago Gonzalbo Navarro. (Foto de Morales).

Proyectan 14 Filiales de Amigos de la Tierra

“Crear filiales en todas las cabeceras departamentales del país y fomentar el interés de la ciudadanía por los parques, son dos de los principales proyectos que tratará de desarrollar este año la directiva de la Asociación Amigos de la Tierra, que me honro en presidir”, declara a EL DIARIO DE HOY, el ingeniero René David Escalante Orozco.

Al enumerar los proyectos que tiene la Asociación Amigos de la Tierra para el presente año, el Ing. Escalante dice:

“En primer término le mani-

fiesto que serán constituidas catorce filiales, una en cada departamento. Las personas que integran estas filiales deberán estar interesadas por incrementar y defender los recursos naturales”.

—¿Cómo funcionarán las filiales?

—“A cada filial se le proporcionará un programa de objetivos y principios por medio del cual las personas que integran las filiales sabrán hacia dónde impulsar su trabajo”.

“En segundo término le manifiesto que la Directiva que me

honro en presidir continuará también los trabajos iniciados por la anterior directiva. Entre otras cosas seguiremos el programa “El árbol adecuado en lugares adecuados”. La escogitación del árbol adecuado en el área urbana, es un programa de mucho interés. También se le dará gran impulso al programa de almacenamiento de aguas lluvias o sea hacer lagos artificiales. Para poder llevar a cabo este programa, necesitamos el apoyo de todos los medios de comunicación y particularmente le daremos la importancia requerida a través de la Revista de la Asociación y otras publicaciones de tipo técnico, con lo cual creemos que le daremos impulso a todas estas obras que proyectamos a corto plazo.

—¿Qué otros proyectos tiene la actual directiva, ingeniero?

—Queremos crear el interés por los parques, no sólo en lugares nacionales, sino que en sitios de la libre empresa. En el Canadá y en el Norte de Estados Unidos de

Nueva Fábrica de Exportación Será Inaugurada el Viernes 9

Con seis millones de colones pagados en su totalidad funciona la nueva fábrica de exportación neta dedicada al procesamiento y elaboración de artículos de algodón, y cuya inauguración oficial será el viernes 9 del mes en curso.

La información la dieron en el Ministerio de Economía los directivos de la empresa licenciado Alfredo Menéndez Magaña y Fritz Heinzelmann. El capital con que funciona EXPORT, S.A. es mixto, salvadoreño y alemán.

Son varios los accionistas salvadoreños y los dos alemanes, el Banco Alemán y otra empresa textil con más de 150 años de experiencia, dijeron los informantes. Ambos aclararon en rueda de periodistas que tal reunión se efectuaba en el Departamento de

RR. PP. del Ministerio de Economía por que oficialmente se les prestó el local, dado que sus oficinas principales se encuentran en Santa Ana, y aquí no tienen sitio para una conferencia noticiosa.

EXPORTACIONNETA

De acuerdo a la ley de fomento de las exportaciones las empresas de exportación neta son aquellas industrias establecidas dentro de una zona franca y únicamente pueden exportar la totalidad fuera del área del Mercado Común Centroamericano.

La Ley autoriza que podrá autorizarse el establecimiento de una industria de exportación neta

—Favor pase a la Pág. 26.

Favor pase a la Pág. 25.

Elefanta Mata a un Trabajador en Zoo

El ruido ensordecedor de las bocinas de los vehículos y el constante redoblar de tambores de una banda de guerra, causó furia a la elefanta del Parque Zoológico, por lo que atacó al trabajador José Angel Maravilla, de 24 años, causándole la muerte.

El hecho se registró ayer tarde cuando el empleado se dedicaba a limpiar el local donde se mantiene el animal, labor que desarrollaba desde hace varios años.

Explican los empleados del zoo que la elefanta nunca había atacado a ninguna persona, a pesar de que en algunas oportunidades llegan visitantes irresponsables y le lanzan piedras o cualquier otro objeto con el ánimo de conocer su reacción.

Manifestaron los demás jauleros del parque que

—Favor Pase a la Pág. 28.

Dr. Celis Opind

Estática la Política del Consejo de Menores

“Nos preocupa la política del Consejo Salvadoreño de Menores sobre los problemas de la infancia, pues hasta la fecha no hemos visto una dirección ni un planeamiento práctico con resultados concretos a favor del niño”, expresa el Dr. Roberto Celis, Presidente de la Asociación Nacional Pro-Infancia.

El Dr. Celis es colaborador de EL DIARIO DE HOY, y siempre se ha interesado personalmente por los problemas que afectan a la niñez salvadoreña.

Al entrevistarle EL DIARIO DE HOY, en el local de Pro-Infancia,

manifestó que en el país se ven por todos los rumbos niños en situación de abandono que piden limosna o desempeñan trabajos en antros de vicios y en zonas de prostitución, por lo que urge darle más atención a este tipo de problemas que a la larga afectan el orden y la paz.

Agregó que se necesita mejorar la imagen del país, y esto será posible solamente con la atención de organismos que tienen la obligación por Ministerio de Ley, de proteger al niño.

—Favor Pase a la Pág. 28.

Sugieren Seguro de Vida para Pasajeros de Buses

Un seguro de vida colectivo que proteja al pasajero del transporte urbano e interurbano, sugiere el señor Oscar Rosales Grande, representante de la Cooperativa de Autobuses Urbanos Livianos de responsabilidad limitada.

En visita que el señor Rosales Grande, hizo a la redacción de EL DIARIO DE HOY, manifestó la preocupación que han provocado en el cuerpo directivo de esa cooperativa, las reactivos que han sostenido autoridades de Transporte, de Tránsito y comisiones de la Empresa del transporte.

“Nos sentimos lastimados

cuando oímos que se trata de hacer arreglos internos para mejorar el servicio del transporte y se olvidan del público que es el que sufre las consecuencias de los accidentes de tránsito”, agrega el Sr. Rosales.

Ultimamente —afirma— han habido graves accidentes ferroviarios y de tránsito, en los cuales los pasajeros han perecido y han dejado viudas y menores huérfanos, sin una protección económica que alivie su problema.

El informante manifiesta que las autoridades de Transporte, de

—Favor pase a la Pág. 26.

Sr. Frank J. Devine Nuevo Embajador de Estados Unidos

El señor Frank J. Devine es el nuevo Embajador de los Estados Unidos de América en El Salvador, según confirmaron anoche a EL DIARIO DE HOY, el doctor Roberto Antonio Mendoza, Subsecretario de Relaciones Exteriores, encargado del despacho y fuentes de la Embajada norteamericana.

Como informó en exclusiva este Diario el lunes, el gobierno del Presidente Romero extendió hace varios días el beneplácito para el señor Devine, solicitado por el gobierno norteamericano, para cubrir la vacante que dejó el perio-

disto Ignacio Lozano, que se retiró del país después de servir la embajada por algunos meses.

Se supo además que el nuevo embajador de los Estados Unidos posiblemente llegará a San Salvador a fines del presente mes de septiembre.

CURRICULUM VITAE

El señor Frank J. Devine nació en Nueva York el 30 de junio de 1932. Fue alumno del “Rensselaer Polytech Institute” y recibió el grado de Bachiller en Adminis-

Favor pase a la Pág. 25.

Dr. Julio E. Astacio Asume el Despacho Presidencial

El Dr. Julio E. Astacio, Vicepresidente de la República y Ministro de la Presidencia, asumió ayer el Despacho Presidencial, mientras dure la ausencia del general Carlos Humberto Romero.

El general Romero partió ayer rumbo a Washington para estar presente hoy en la Organización de Estados Americanos, OEA, en el acto durante el cual el Presidente Carter y el Jefe del gobierno de Panamá suscribirán las bases para el nuevo Tratado sobre el Canal de Panamá.

En el Salón de Honor del aeropuerto de Ilopango el mandatario fue despedido por el cuerpo diplomático, por los ministros de Estados y por directores generales de diversas dependencias del gobierno. El general Romero se fue en un avión de la Pan American, hacia Guatemala, allí se juntaría con el resto de mandatarios de Centro América para hacer el viaje en un solo avión hacia Washington, donde se suponía el arribo en la tarde.



VISITA A RECLUIDAS. Denise de Kalafe visitó las instalaciones del reclusorio de mujeres en Soyapango, quedando impresionada por el sistema de rehabilitación que se desea. Posteriormente cantó para las reclusas. (Foto de Hidaigo-Zeledón).